ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА
коррекционо-развивающего занятия учителя-дефектолога
Тема: Закрепление навыка счета в пределах изученных чисел

Цель: Закрепление навыка счета в пределах изученных чисел

Задачи:
Образовательные:

1.Организовать деятельность учащихся по закреплению навыка счета в пределах изученных чисел
 2. Создать условия для закрепления  знания о порядке выполнения математических действий

Развивающие: 
1. Способствовать развитию умения действовать по инструкции (озвученной педагогом или прочитанной самостоятельно)
2. Обеспечить совершенствование навыков конструирования по образцу и по представлению

Коррекционные: 

1.Формировать умение осуществлять словесный отчет о совершаемом действии и результате

Воспитательные:

1. Содействовать формированию функции контроля собственной деятельности.
Категория учащихся:
Учащиеся 3- 4 классов, обучающиеся по АООП для детей с легкой умственной отсталостью (вариант 1)

	Этап занятия
(хронология)
	Задачи этапа
	Деятельность
учителя-дефектолога
	Деятельность
учащихся
	Приёмы, методы, формы
организации
работы
	Материалы,
оборудование

	1. Организационно-мотивационный этап

(2 минуты)
	Настроить учащихся на предстоящую деятельность. Организовать детей, повысить мотивацию
	Обеспечение внешней обстановки, психологической готовности учащихся к работе на занятии.

	Демонстрация готовности к занятию, доброжелательного отношения друг к другу.
	Фронтальная

Словесные
	Демонстрация игрового набора «Пертра» (ящик 2)

	2. Этап «Решай-ка»
2.1 Задание «Реши примеры»

(20 минут)

2.2 «Шифровальщик»  (3 минуты)

2.3 Игра «Фантазер»     (5 минут)

2.4 «Собери картинку» (5 минут)


	Развитие умения действовать по инструкции (воспринятой на слух или прочитанной самостоятельно)

Развитие умения действовать по инструкции (воспринятой на слух или прочитанной самостоятельно)

Организация деятельности учащихся по самостоятельному творчеству

Развитие умения действовать по печатному образцу


	Организация деятельности учащихся. В случае неправильного выполнения сопроводить разъяснением

Использование заданий, предусматривающих индивидуальные уровни сложности и самостоятельности учащихся
Использование заданий, предусматривающих индивидуальные уровни сложности и самостоятельности учащихся в его выполнении.

Организация деятельности учащихся. 

Организация деятельности учащихся. В случае неправильного выполнения сопроводить разъяснением
	Учащиеся решают примеры после получения устной инструкции от педагога или после прочтения выданного текста инструкции

Учащиеся самостоятельно выполняют задание

Учащиеся выкладывают фигуры согласно своему замыслу

Учащиеся выкладывают фигуры согласно выданному макету
	Индивидуальная

Словесные

Наглядные

Индивидуальная

Словесные

Наглядные

Индивидуальная

Индивидуальная


	Таблица умножения, таблица Пифагора, счетные палочки, вспомогательные материалы для счёта.

Детали конструктора «Пертра»

Детали конструктора «Пертра»

Детали конструктора «Пертра»

	3.Этап рефлексии.

(5 минут)
	Содействовать формированию умения осуществлять словесный отчет о совершаемом действии и результате
	Инициирование рефлексии учащихся по поводу своей деятельности, взаимодействие с учителем и одноклассниками, усвоения принципов саморегуляции.
	Осмысление учащимися своих действий.
	Фронтальная работа,

Индивидуальная

Словесные
	


